

Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë

Broj predmeta: K.V. br. 2/2006

Glavni pretres: 9.03.2007.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Milovana Nedeljковиća

Svedok je radio u Centru veze u okviru Odseka za Narodnu odbranu u opštini Suva Reka/Suharekë. Bio je zadužen za održavanje veza sa Prizrenom. Isključiva nadležnost mu je bila da upozorava na vazдушnu opasnost, kada dobije takvu informaciju iz Prizrena. Gotovo svakodnevno je oglašavao uzbunu. Sedište mu je bilo u zgradi Narodne odbrane. Od početka NATO bombardovanja do 27.03. 1999. je bio stalno u zgradi Narodne odbrane. 27. i 28. 03. 1999. je bio u Mušutištu jer mu je umro otac. Inače, svedok je imao kuću u tom selu i ranije je tamo živeo.

Njemu je neposredni starešina bio Zoran Stanisavljević. Svedok nije imao nikakve veze sa Civilnom zaštitom. Nije čuo za stradanje porodica Berisha. Čuo je kada je stigao u Beograd, u junu 1999.

Svedok ne poznaje Jashara Berishu. Poznaje optuženog Zorana Petkovića i zna da je bio vozač Zoranu Stanisavljeviću.

Saslušanje svedoka Dragoljuba Petkovića

Svedok je radio na poslovima civilne zaštite u okviru Odseka Narodne odbrane. Neposredni starešina mu je bio Zoran Stanisavljević. Nije dobio nikakva posebna uputstva kada je počelo bombardovanje ali su postojali planovi u slučaju rata za evakuaciju ugroženog srpskog stanovništva. To je u praksi značilo preseljenje Srba iz sela gde ih je bilo 10 posto i manje. Svedok je takođe imao zadatak da obezbedi hranu za stanovništvo i sakuplja uginulu stoku. Međutim, nije bilo uginule stoke. Nije bilo ni leševa u gradu. Svedok ne poznaje Spiru Krstića.

Predočavanje iskaza svedoka Spire Krstića

Predsednica Veća je predočila deo iskaza svedoka Spire Krstića u kojem on kaže da je bila određena jedna grupa, a on određen za vođu grupe, koja je imala zadatak da na poziv Civilne zaštite ide na teren i sakuplja leševe.

Svedok nema saznanja o leševima niti o formiranju te grupe i njenog rada na sakupljanju leševa.

Svedok je stanovao u selu Popovlajne i dolazio je kombijem svakodnevno na posao. Svedok zna da je 24, 25. i 26.03. bio u Prizrenu i da je išao sa Zoranom Stanisavljevićem, Milovanom Nišavićem, pomoćnikom načelnika Stanisavljevića a vozio ih je Zorana Petković. Svedok je išao po obrasce za dnevnicu a Stanisavljević i Nišavić su išli kod načelnika za narodnu odbranu u opštini Prizren, Luke Nikolića. Na dan 26.03. 1999. otišli su oko 10:00 časova a vratili se oko 17:00 časova.

O ubistvu porodica Berisha ne zna ništa.